



Erasmus+

BUDAPEST KORTÁRSTÁNC FŐISKOLA
KÜLFÖLDI SZAKMAI GYAKORLAT
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2014-2020

A Budapest Kortárs Tánc Főiskola pályázatot hirdet növendékeinek külföldi szakmai gyakorlat támogatására.

A pályázat célja: főiskolás hallgatók pályaorientációs munkájának támogatása, tapasztalatszerzés a nemzetközi táncéletben, nyelvtanulás, kapcsolatépítés.

A pályázók köre: BKTF hallgatói jogviszonnyal rendelkezők A frissen diplomát szerzett hallgatók is részt vehetnek szakmai gyakorlaton a végzésük utáni évben is. Ilyen esetben a pályázatot már a végzésük évében kell benyújtaniuk.

Lehetséges célországok: EU tagországok, Izland, Liechtenstein, Norvégia, Törökország, Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság

Szakmai gyakorlat helye. A fogadó vállalkozás a munkaerőpiacon vagy az oktatás, képzés vagy az ifjúság területén aktív privát vagy közintézmény lehet, Nemzeti Irodák és EU-szervek kivételével.

A szakmai gyakorlat időtartama: minimum 2, maximum 12 hónap. Egy képzési ciklusban maximum 12 hónap összesített (tanulmányi+szakmai gyakorlat) mobilitási időtartam támogatható.

Időszak: folyamatos

Pályázni a jelentkezési lap kitöltésével és az ott felsorolt mellékletek csatolásával lehet.

Beadási határidő: pályázatot beadni folyamatosan lehetséges.

Beadás módja: E-mailben a budapest@tanc.org.hu címre, a tárgyban „Erasmus pályázat” megjelöléssel.

Elbírálás: A BKTF Erasmus Bizottság (nemzetközi koordinátor, egy diák, egy tanár) véleményének ismeretében a főiskola rektora dönt a pályázatokról. Szempontok: 1. A pályázó szakmai felkészültsége, 2. A külföldi környezetben történő sikeres tanulás/munkavégzés feltételeinek megítélése, 3. A szakmai program minősége, megvalósíthatósága, 4. A rendelkezésre álló pénzügyi keret.

A döntés időpontja: A pályázat beadásának hónapját követő hónap 15-éig.

Támogatás várható összege: célországtól függően 500-600 €/hó.

Pályázati segítség, konzultáció tartalmi és formai kérdésekben igény szerint lehetséges előzetes időpont egyeztetéssel.

Péter Petra – Erasmus koordinátor

Angelus Iván – rektor

2014. szeptember 1.
Frissítve: 2016. október 12.